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aan BEN WEYTS
VLAAMS MINISTER VAN MOBILITEIT, OPENBARE WERKEN, VLAAMSE RAND, TOERISME EN DIERENWELZIJN

Investeringsprogramma wegen  -  N47 Dendermonde

De N47 is een regionale verbindingsweg tussen de N70 (Lokeren) en de N9 (Asse). Deze 
gewestweg doorkruist de gemeenten Zele, Dendermonde, Lebbeke en Opwijk. In het 
indicatief investeringsprogramma 2018-2019 van het Agentschap Wegen en Verkeer 
(AWV) lezen we dat er volgend jaar ingrepen gepland staan op het grondgebied 
Dendermonde. 

De N47 (Europalaan/Zeelsebaan) zal daar heringericht worden over een stuk van 3,3 
kilometer tussen Kleinzand en Keltenlaan N445 in Zele. Een volledige herinrichting van 
fietspaden, rijweg en riolering wordt gepland. Volgend jaar wordt hiervoor 1.200.000 
euro vrijgemaakt.

1. Kan de minister een exhaustieve beschrijving alsook de motiveringsgrond geven van 
de geplande werkzaamheden?

2. Wat is momenteel de stand van zaken van dit project? Welke stappen werden reeds 
doorlopen?

3. Welke processen moeten in het kader van deze werkzaamheden nog doorlopen 
worden? Welke timingen worden daarbij gehanteerd? 

4. Wat is de startdatum van de eigenlijke werkzaamheden? Hoelang zullen de werken 
duren? 

5. Werd de budgettering nog bijgesteld? Welke verdeling tussen de verschillende 
betrokken instanties wordt gehanteerd? 

6. Welke maatregelen worden genomen om zo weinig mogelijk hinder m.b.t. 
doorstroming en eventuele hinder voor de omwonenden te veroorzaken?



BEN WEYTS
VLAAMS MINISTER VAN MOBILITEIT, OPENBARE WERKEN, VLAAMSE RAND, TOERISME EN DIERENWELZIJN

ANTWOORD 
op vraag nr. 37 van 29 september 2017
van MATTHIAS DIEPENDAELE

1. Ik verwijs naar het antwoord op de schriftelijke vraag 390 van 22 december 2015.

2. Fase 1: studie voor het gehele project (afgerond)
Fase 2: uitvoering van zone Kleinzand – Grootzand
Fase 3: uitvoering van zone Kleinzand – Keltenlaan
Meer specifiek wordt hierbij gepeild naar fase 2.

3. - Aanvraag omgevingsvergunning: najaar 2017
- Aanbestedingsprocedure: 2018
- Onteigeningsprocedure (7 innames): voorjaar 2018.

4. De start van de werken is momenteel voorzien voor het najaar van 2018 (onder 
voorbehoud van afstemming met werken in de regio).

5. Het aandeel van AWV is momenteel geraamd op 1,2 miljoen euro. Het aandeel van 
de stad Dendermonde 2,2 miljoen euro.

6. De minderhinder maatregelen worden momenteel nog uitgewerkt.


